

**КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАТЬ ТА УМІНЬ СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІН, ЩО ВИКЛАДАЮТЬСЯ
КАФЕДРОЮ СУДОУСТРОЮ ТА ПРОКУРОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
У ВЕСНЯНОМУ СЕМЕСТРІ 2021/2022 н.р.**

Навчання та поточний контроль знань студентів у весняному семестрі 2021/2022 н.р. здійснюється дистанційно з використанням технологій синхронного та асинхронного режимів. Вибір способу навчання належить студенту.

Основним інструментом синхронного навчання є проведення практичних занять згідно з розкладом, із використанням платформи ZOOM або Microsoft Teams. Право вибору платформи для проведення занять належить викладачу, про що він своєчасно повідомляє студентів, шляхом розміщення оголошення у розкладі занять на порталі АСУ. Кількість балів та види додаткових робіт із визначенням їх ваги зазначено у відповідному Навчально-методичному комплексі з навчальної дисципліни, розміщеному на АСУ.

Асинхронний режим навчання може бути як альтернативним, так і додатковим при виконанні кожним студентом свого індивідуального плану навчання. До асинхронних інструментів належить:

А) самостійне вивчення навчального матеріалу з відповідної дисципліни на платформі НЕІК. Поточний контроль здійснюється за результатами тестування.

Б) самостійна підготовка презентації з кожної теми (не менше 10 інформативних слайдів) практичного заняття з навчальної дисципліни та направлення їх на особисту корпоративну пошту викладача на домені nlu.edu.ua. Кожна така робота може бути оцінена викладачем від 1 до 4 балів.

В) самостійна підготовка до публікації наукової статті або тез, обов'язково з отриманням позитивної рецензії від викладача, який веде практичне заняття. Зараховується лише та робота, яка подається викладачеві разом із скріном про її прийняття до публікації. Підготовлена публікація з тематики, що входить до предмету навчальної дисципліни, оцінюється: стаття – 20 б., тези – 10 б.

Г) для магістрів, згідно з навчальним планом, обов'язковим видом роботи є індивідуальна робота, яка оцінюється до 20 б. Письмова робота має бути надіслана викладачеві виключно на його корпоративну пошту на домені nlu.edu.ua не пізніше, ніж за 24 години до початку останнього за розкладом заняття з навчальної дисципліни. У разі технічної неможливості виконати роботу письмово (теми, вимоги до оформлення знаходяться у Навчально-методичному комплексі з відповідної дисципліни – на АСУ), студент може (а) або виступити усно з доповіддю (для цього викладач призначає додатковий час, завчасно узгоджений зі всіма бажаючими усно презентувати свою роботу) або (б) виконати підсумковий тест з відповідної навчальної дисципліни, розміщений на НЕІКу.

Інші асинхронні інструменти навчання не виключаються та мають бути узгоджені із викладачем.

Підсумкова атестація відбувається (а) шляхом виставляння заліку на останньому практичному занятті (у магістрів) та шляхом складання іспиту (у бакалаврів) згідно з розкладом. Кафедрою судустрою та прокурорської діяльності допускається можливість застосування коефіцієнту 2,3 відносно балів, отриманих студентом під час поточного контролю та “автоматичного” виведення підсумкової оцінки за іспит з відповідної навчальної дисципліни. Право обрання механізму застосування чи не застосування коефіцієнту належить студентові. Якщо студент обирає право використати коефіцієнт – він повідомляє про це викладача на останньому практичному занятті або письмово до дати призначення іспиту за розкладом.

Будь-які питання з приводу навчального процесу з дисциплін, що викладаються кафедрою судустрою та прокурорської діяльності, студент може задати безпосередньо своєму викладачеві (через електронну пошту, месенджер), будь-якому викладачеві кафедри через чат кафедри: <https://t.me/+PcIL7Ht27g4zNzgb>, або безпосередньо завідувачій кафедрі – Москвич Лідії Миколаївні на емейл: l.m.moskvych@nlu.edu.ua

ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА!!!